
Nevezési feltételek 

I. Pannonhalma Urban DH 2022. szeptember 17. 

 

1, A versenyen mindenki saját felelősségére indul. Balesetbiztosítás megkötése ajánlott. A helyszínen 

erre nem lesz lehetőség! 

2, Kijelenti, hogy fizikailag jó állapotban van, egészségét rendszeresen ellenőrzi, és nem szenved 

semmiféle olyan betegségben, amely akadályozná a részvételét. 

3, A versenyen zárt bukósisak és gerincvédő használata kötelező! Egyéb védőfelszerelés használata 

ajánlott! A rendezőség a helyszínen folyamatosan ellenőrzi a védőfelszereléseket és azoknak hiánya 

vagy nem megfelelő viselése adott esetben kizárást vonhat maga után. 

4, A versenyen esetlegesen bekövetkező sérülésekért, anyagi károkért a rendezőség nem vállal 

felelősséget. Kártérítésre nem kötelezhető! 

5, Nevezés után pénzt nem áll módjában visszafizetni. 

6, A nevező hozzájárul ahhoz, hogy a nevezési lapon feltüntetett adatok a Pannonhalmi Kerékpáros 

Sport Club (továbbiakban: PKSC) adatbázisába bekerüljenek. 

7, Elfogadja, hogy a sporteseményről készült film- és képanyagokon, valamint azok reklámcélú 

felhasználásában szerepelhet, és ezért ellenszolgáltatást nem kér. Az esemény helyszínén bármilyen 

kereskedelmi- és reklámtevékenység csak a PKSC előzetes engedélyével, egyeztetett formában és 

módon végezhető.  

8, 14 éves kor alatt szülői hozzájárulási nyilatkozat kitöltése és szülői jelenlét kötelező! 

9, 14-18 éves kor között szülői hozzájárulási nyilatkozat kitöltése kötelező! 

10, A nyilatkozatot kinyomtatott formában aláírva a helyszíni regisztrációkor kell leadni, ennek 

hiányában a nevezést a rendezőség nem tudja elfogadni. 

11, Egy versenyző egy kategóriába nevezhet! 

12, A pályákat csak a helyszíni regisztráció után, rajtszámmal lehet használni. 

13, A díjazásról a díjazás menüpontban, illetve az esemény facebook oldalán tájékozódhat. 

14, Nevezésemmel kijelentem, hogy megértettem és elfogadom a nevezési feltételeket. 

15, A PKSC fenntartja annak a jogát, hogy nevezési feltételeket bármikor módosíthatja. 


